

ПРОТОКОЛ №2
заседания попечительского совета
ГБОУ «СШ№21 Г.О.МАКЕЕВКА»

25.10.2024

Присутствовали: 17 человек

Отсутствовали: 0

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об опасности и ответственности за участие в Интернет - сообществах.
2. Об использовании мобильных устройств во время организации образовательного процесса
3. Отчёт ПС об использовании добровольных спонсорских (родительских) средств

По первому вопросу

СЛУШАЛИ: Бойко Н.А. – заместителя директора по учебно-воспитательной работе, которая ознакомила присутствующих с информацией об опасности и ответственности за участие в Интернет – сообществах. Надежда Андреевна рассказала присутствующим родителям о том, что Интернет – это безграничный мир информации. Он дал людям много положительных возможностей:

- главное преимущество этого ресурса – огромные возможности поиска разнообразной информации.
- коммуникативные возможности (расстояние между людьми сегодня резко сократилось, появилось больше возможностей для общения, быстрого обмена информацией);
- развлекательные (игры, видео и т.д.).

Однако, кроме хорошего, в виртуальном мире присутствует много негативного:

- мошенничество (доступ к паролям, конфиденциальной информации и т.д.)
- появление интернет-зависимости (интернет-сёрфинг, пристрастие к виртуальному общению и к виртуальным знакомствам).

Также существует риск вовлечения в деструктивные группы. На данный момент ярким примером такой деструктивной группы является «Голос улиц». Деятельность данного сообщества признана экстремистской. Еще Надежда Андреевна добавила, что за осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут административную, уголовную, и гражданско-правовую ответственность. И посоветовала родителям больше разговаривать с детьми. Объяснить, что такое «хорошо», а что такое «плохо». Придумать

ребенку занятие. Пусть у него будет больше увлечений, тогда вряд ли его затянет виртуальная реальность.

Не бойтесь обращаться к специалистам. Если между вами и ребенком нет доверительных отношений, а между тем перечисленные выше тревожные сигналы присутствуют в поведении подростка, необходимо обратиться к психологу.

ВЫСТУПИЛИ: Мосягина Я.Ю. предложила принять информацию к сведению. Озвучить ее на классных родительских собраниях.

Петрушенко Е.И. поддержала предыдущую выступающую и внесла предложение родителям интересоваться тем, какой информацией интересуются дети. И контролировать в каких сообществах состоят дети

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - 17

«против» - 0

«воздержались» - 0

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Информацию донести родителям на классных родительских собраниях.
2. Интересоваться тем, что дети ищут в интернете, с кем общаются, в каких сообществах состоят.

По второму вопросу

СЛУШАЛИ: Грабовецкую В.В. – заместителя директора по учебно – воспитательной работе, которая ознакомила присутствующих с информацией об использовании мобильных устройств во время организации образовательного процесса.

Виктория Владимировна сообщила родителям, что в школе издан Приказ № 86 от 02.09.2024 « О запрете использования мобильных телефонов во время организации образовательного процесса». В котором написано, что во время занятий пользоваться мобильными устройствами запрещено. Так же Виктория Владимировна добавила, что в школе только учащимся 10 класса разрешено пользоваться на некоторых уроках телефонами, в связи с особенностью преподавания предметов.

ВЫСТУПИЛИ: Мивланова А.Ю. предложила принять информацию к сведению. Озвучить ее на классных родительских собраниях.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - 17

«против» - 0

«воздержались» - 0

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Информацию донести родителям на классных родительских собраниях.

По третьему вопросу

СЛУШАЛИ: Верниченко Е.Е., которая предоставила присутствующим отчёт об использование спонсорских (родительских) средств. Обратила внимание, что все траты были рациональны и использовались строго по назначению, а именно: для ремонта крыши над спортивным залом, шпаклевки откосов, обслуживание и ремонт косы, оплату интернета и заправку картриджей, приобретение бумаги и чернил, поддержания в исправном состоянии коммуникаций здания. Предложила продолжать оказывать добровольную помощь школе.

ВЫСТУПИЛИ:

Гергель Т.Г. – предложила считать все траты рациональными и целесообразными. Отчет озвучить на родительских собраниях по классам. Салабай А.С. поддержала данное предложение, т.к. несмотря на проведение капитального ремонта пищеблока, на остальные нужды для поддержания коммуникаций здания школы средств нет. И мы, родители, должны оказывать добровольную помощь школе.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - 17

«против» - 0

«воздержались» - 0

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Считать все траты целесообразными и рациональными.
2. Озвучить информацию об отчете ПС на классных родительских собраниях

Председатель ПС

Е.Е. Верниченко

Секретарь

Н.В. Пахомова